# 新型インフルエンザ等対策特別措置法に基づく緊急事態宣言を受けての 「カラオケの鉄人」コラボレーション企画 販売・提供時間短縮のお知らせ

2021 年 2 月 25 日 17 時 00 分更新 株式会社鉄人化計画 カラオケの鉄人コラボ運営事務局

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

2021年2月2日(金)発令の「緊急事態宣言の期間延長」を受け、現在「カラオケの鉄人」店舗で開催中のコラボレーション企画の販売・提供時間を以下の通りとさせていただきます。

楽しみにしてくださっていた皆様にはご不便をお掛けいたしますが、何卒、ご理解賜りますようお願い申し 上げます。

記

# 【対象期間】

2021 年 1 月 8 日(金) $10:00\sim2021$  年 3 月 7 日(日)営業終了まで ※状況により期間を延長する可能性がございます。その際は、別途、お知らせいたします。

# 【コラボレーション企画 販売・提供時間】

各店開店時間~20:00まで

※カラオケの鉄人店舗では、一部店舗を除き営業時間を 20:00 までとさせていただきます。 休業店舗もございますので、営業状況に関しましては各店舗のページをご確認ください。 ※カラオケルームをご利用の際は、最終ご退室時間を 20:00 とさせていただきます。

# 【対象コラボレーション企画】

現在開催中のコラボレーション企画 全て

### 【対象内容】

コラボドリンク(テイクアウトを含む)およびグッズの販売、コラボルームやカラオケパックプランのご利用、 その他、コラボレーション企画としてご提供する商品とサービス全て

今後の情報に関しましては、カラ鉄アニメゲーム公式ツイッター (@animegame\_kt)、「カラオケの鉄人」 ホームページ (https://www.karatetsu.com) 等にてお知らせいたします。

#### ●本件に関するお問合せ先

collabo information@tetsujinka.com (株式会社鉄人化計画 アライアンス事業部)